

Besprekingsverslag Bijeenkomst Vinzwemmen

Datum bespreking	: 12 maart 2024 20:00 uur tot 21:30 uur
Datum verslag	: 13 maart 2024
Locatie	: online
Deelnemers	: Peter Blanker (notulen), Leo Bol, Karin Neehus, Inge van Scherpenseel, Femma Neehus, Ariën de Korte
Afgemeld	: Bas Vijlbrief
Opsteller	: Peter Blanker
Kopie verslag	: alle commissieleden de heer Daniel van Bakel (NOB) de heer Bas van Houwelingen (NOB) bonds bureau (NOB) website www.vinzwemmen.nl
Ingekomen stukken	: -

Punt	Onderwerp	Actie
1	<p>Inleiding, vaststellen agenda en notulist/verslag</p> <p>Overleg februari geannuleerd vanwege vakanties. Eén aanvulling op verslag vorige keer, nl niet Thea maar Westley heeft de NOB verlaten. Peter stelt de notulen op. Verder hebben we een opvolger van Marieke. Bas van Houwelingen is ons contactpersoon naar het bondsbureau NOB.</p>	Peter
2	<p>Wedstrijden /NK</p> <p>Bij de wedstrijd in Utrecht (2024w2) werden veel (buitenlandse) zwemmers gediskwalificeerd vanwege <u>niet-reglementaire kleding</u>. Peter heeft namens commissie een verklarend document opgesteld (zie bijlage) en gedeeld met de betreffende clubs. We besluiten om onze regels onverkort toe te passen en zullen in de communicatie naar de deelnemende verenigingen de afwijkingen tov het CMAS reglement mee sturen.</p> <p>Bas kijkt nog naar de huidige versie van de NL reglementen waarna Leo ze kan inbrengen ter vast stelling door de commissie.</p> <p>Qua programma was de 2^e wedstrijd een lange zit, Karin neemt dat mee in eventuele bijstelling 2025.</p> <p>Leo zal de twee <u>aftekklokken</u> aanschaffen en neemt ze 14 april mee. Femma, Ariën en Nathalie proberen er ook te zijn. We hebben wat tijdsdruk maar met de vele aanmeldingen qua jury kunnen we een mooie indeling maken.</p> <p>Mbt <u>starthulp besluit</u> de commissie dat:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Aanvragen bij inschrijving zodat dit in het programma genoteerd kan worden en doorgegeven aan VZ Kamprechter - Als er fysieke hulp (aanraken/ondersteunen zwemmer bij startprocedure) wordt verleend dan heeft dat consequenties voor de ranking (punten tellen niet mee voor kampioenschap) en wordt er geen Nederlands Record erkend. - Als veiligheidsmaatregel kan een teamlid wel achter de zwemmer staan bij de start als –letterlijk- vangnet. Benadrukt wordt dat dit in principe niet nodig mag zijn! Een zwemmer dient zelfstandig en zonder achtervang de startprocedure te doen. <p>Verwant aan die laatste gedachtestreep blijft onze eis dat bij het zwemmen met perslucht de duikfles aangegeven wordt nadat de zwemmer stabiel op het startblok staat!</p> <p><u>Materialen:</u> De printer is weggebracht en gaan we vervangen door een laserjet. Ook zal er een rol ducttape toegevoegd worden aan de secretariaatskoffer. De demoset is uitgebreid met 6 monovinnen en die zijn ook gebruikt op donderdag 7 maart. Elma en Erik hebben een demo gegeven bij Onderwatersport Vereniging Haarlem.</p> <p>Karin bestelt extra kleding voor de zwemmers die naar het buitenland gaan en extra jury shirts.</p> <p>Kalender 2024W1 Capelle, 25 meter bad met ETW op 28 januari 2024 2024W2 Utrecht, 50 meter bad met ETW op 25 februari 2024 2024W3 Utrecht, 50 meter bad met ETW op 14 april 2024. <i>NB: met alle lof voor Peter Raadschelders is dit toch gelukt.</i> 2024W4 Hoofddorp, 25 meter bad 12 mei 2024 (moederdag) 2024NK Eindhoven, 50 meter bad met ETW op 8 en 9 juni 2024. 202xCMAS Eindhoven, 50 meter bad met ETW in januari (in 2026 of later).</p>	<p>BESLUIT Peter Bas/Leo</p> <p>Karin</p> <p>Leo</p> <p>BESLUIT</p> <p>Peter</p> <p>Karin</p>

3	<p>Buitenlandse wedstrijden</p> <p>VZU gaat met 9 zwemmers naar de Kinderpokal in Rostock, 16&17 maart 2024. Pontos neemt deel zowel aan de Duitse Jeugd Kampioenschappen (DJM) Rostock op 3-5 mei en de Belgische Kampioenschappen in Genk (5 mei). Verder bericht vanuit Duitsland dat het DM (Berlijn) dit jaar gelijk is met ons NK (8&9 juni). Femma geeft aan dat ze gaat stoppen met het coördineren van de buitenlandse wedstrijden.</p>	
4	<p>Competitie</p> <p>Als er gezwommen wordt met perslucht, moet het materiaal ook aan eisen voldoen. Het is de verantwoordelijkheid van de zwemmer om dat aan te tonen. Bij het NK controleren we dat zeker, bij wedstrijden kan dat steekproefsgewijs. Aantoonbaar niet voldoen aan de eisen levert zeker een diskwalificatie op maar kan ook vervelende verzekeringstechnische consequenties geven.</p> <p>De Nederlandse records worden bijgehouden in Splash en in een Excel bestand. Margret en Erik helpen bij het actueel houden.</p>	
5	<p>Bijeenkomst vinzwemmen 17 maart / bestedingsreserve</p> <p>Het is gelukt om een bad te huren! In Dordrecht verzamelen we zwemmers, trainers en juryleden die we een programma aanbieden met een lunch. Hiervoor gebruiken we (een deel van) het budget van €5.000,- van de bestedingsreserve. Peter heeft aangekondigd dat de voorgenomen 10 uitvoeringen niet zal lukken en heeft contact met de NOB over een bijstelling.</p> <p>Voorstel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nog een bijeenkomst najaar 2024 - Kist / vervoersysteem demoset - Kleding team NL en jury (wordt uitgevoerd) - Uitbreiding demoset (reeds gedaan) - 	Peter
6	<p>Open water vinzwemmen</p> <p>Er is een vraag binnen gekomen van Nicole Voet waarin ze het NK open water vinzwemmen wil promoten en combineren met de Singelswim in Utrecht. Peter heeft reactie gestuurd namens de commissie, met dank voor het enthousiasme. We zijn altijd welkom bij de KNZB open water zwemwedstrijden (in overleg) en hebben daar ook contacten. Zodra het aantal actieve open water zwemmers flink is gestegen dan kunnen we kijken of we daar ook een NK aan willen verbinden.</p>	
7	<p>Kledingeisen CMAS</p> <p>Er kwam bericht van de CMAS dat er een exclusief contract is getekend met Diamant Distribution (Italië) over Jaked swimsuit. Na 31 december 2024 mogen alleen die Jaked pakken gebruikt worden (herkenbaar aan een QR code). We nemen het voor kennisgeving aan en besluiten om voor de NL wedstrijden elk pak met een CMAS logo toe te staan.</p>	BESLUIT

8	<p>Uitbreiding Commissie</p> <p>Vanuit WAVES kwam het verzoek dat ze graag betrokken willen zijn bij de commissie, maar geen vaste vertegenwoordiger kunnen vinden. Hun voorstel is dat ze elke keer in roulatie iemand kunnen laten aansluiten.</p> <p>Vanuit de commissie onderstrepen we het belang dat elke vereniging zich vertegenwoordigd voelt en is eenieder welkom om mee te luisteren (agendalid). Een commissielid dient echter ook taken op te pakken en veel commissiezaken zijn langerlopend en discussies borduren voort op eerdere overleggen. Daarom wijzen wij deze invulling vanuit Waves af.</p>	Peter
7	<p>Mededelingen / terugkoppelingen / rondvraag</p> <ul style="list-style-type: none"> Inge meldt dat ze (op verzoek van de NOB) veel tijd heeft gestoken in aanleveren informatie zodat het vinzwemmen bij NOC*NSF een status 2 kan krijgen. Dat zou dan moeten helpen bij meer (subsidie)ondersteuning. 	

Volgende overleggen: in principe elke 2^e dinsdag van de maand, vanaf 20u00 in TEAMS.

Na de zomervakantie minimaal één keer live (met diner).

Volgend overleg doen we (afwijkend) op 16 april.